

很多朋友对于南京一个亿元宇宙和南京 宇宙中心不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [请问元宇宙是什么？](#)
2. [成都和南京这两个东西部特大城市全面比较，谁更强？](#)
3. [南京和苏州杭州比起来怎么样？哪个经济发展更好？](#)
4. [一亿元人民币到底有多重？](#)

## 请问元宇宙是什么？

在我看来，元宇宙并不是一个什么全新的概念，也不是一项新的技术。它是现今时代一些技术的总称，里面有包括物联网技术，去中心化技术，VR技术，全息影像技术，电子游戏技术等。我们生活于现实世界中，而网络世界对于我们来说就是另一个平行世界，也就是虚拟世界，这也就是元宇宙概念的由来。我们可以通过这样一个虚拟世界不在现实地点而可以达到身临其境的效果等，元宇宙的目标就是最大程度的让人有沉浸感。

## 成都和南京这两个东西部特大城市全面比较，谁更强？

我是头条号贺干城财经的作者，我来回答。

成都是我国西南地区的成渝城市群的双引擎之一，西部的特大城市。南京是江苏的省会城市，也是中国GDP前15的城市。如果要全面比较成都和南京的话，我认为成都在多数方面都要强于南京。

我为何这么肯定的说，那接下来谈谈我对此的看法。

### 一、成都综合经济实力强于南京

成都和南京在2019年同为15个新一线城市，它们的排名是不一样的，成都排在第1位，南京位列天津之后排第8。在新一线城市的首位的成都也显示了其经济发展、旅游、商业等方面的不俗实力。

在2018年，成都的GDP达到15343亿元列全国城市榜第8，和去年的排位一样，稳居前10名。南京也有12820亿元排第11位。人均GDP方面，则是南京人民更富裕一些，人均的15.1万元排第8，成都则是人均9.6万元排全国第40位。

城市经济竞争力方面，成都要高过南京一大截。就在2019年的9月份，在全球城市经济竞争力报告上，成都由去年的第62位提升2个名次，今年来到第60位，是中国18个进入100强的城市之一。而南京没有进入100名以内。

在2019年中国各城市的上市公司数量方面，成都和南京的数量差距不大，南京的89家比成都的79家只多了10家。

## 二、成都城市面积和常住人口数量多于南京

在成都和南京两座城市的常住人口数量方面，成都比南京多了百万级别的数量。2018年成都常住人口达到1633万人，南京是850万人左右。

在未来的2035年，成都政府希望把常住人口增加到2300万人，南京也提出在2035年的时候增加到1300万人。可见无论是现在和未来，南京的人口都是不及成都的。

但这也是有原因的，成都的市辖区面积14605万平方千米远大于南京的6597平方千米，是其一倍还多，说明成都可容纳更多的人口。

在交通上，成都和南京都是该四川和江苏的中心

成都和南京都是有地铁和未来有2座机场的城市，到2020年，成都会有13条地铁线投入营运，南京现在也有9条地铁。在交通出行方面，两城市差距不大。

成都的国际影响力大于南京

在15个新一线城市中，成都的外国领使馆数量是最多的，这个也是不多见的事。

2019年成都举办的15个体育赛事

在2019年全球体育赛事影响力城市榜单上，北京、南京和成都是中国3座入围前30强的城市，南京和成都的排位超越了上海，在今年，成都排在了第28位。

近年来，成都在打造世界的体育赛事名城，如现有的世界斯诺克成都国际锦标赛、乒乓球男女世界杯赛、申办2025年世界运动会等赛事。

综合上述分析成都比南京强于综合经济实力、常住人口、城市面积和较强的国际影响力等4方面，未来南京要赶上成都也是有很大的困难。

如果您有不同意见，欢迎留言。

## 南京和苏州杭州比起来怎么样？哪个经济发展更好？

我觉得南京发展的更好。

先说苏州，苏州只是我国的一个普通地级市，能取得今天的业绩确实令人敬佩。但是我们应该看到这几年苏州发展明显后劲不足，遇到了瓶颈。苏州上一轮发展迅猛，一是承接了大量的劳动密集型产业的转移，二是乡镇企业在苏州的蓬勃发展。如今苏州发展的缓慢，主要因为苏州经济结构偏重，科技型企业偏少，科研能力不足，支撑经济高质量发展的动力欠缺。加上江苏省现在推行强省会战略，逐步改变之前均衡发展的思路，苏州受到的政策倾斜会越来越小。

再说杭州，杭州旅游名城，电商之都，这几年发展势头迅猛，主要抓住了数字经济发展的红利。杭州这几年努力打造智慧城市，已经成为创新创造创意的活力之城。但是和南京相比，杭州虽说经济总量略有领先，但科教实力，区位优势，国家战略定位很明显和南京还有差距。

因此，南京的发展潜力最大，发展动力最足，发展区位优势最好。

## 一亿元人民币到底有多重？

电影《西虹市首富》中，十亿现金装满了一个大保险库，着实让人大开了一次眼界。那一亿元人民币，是一般百姓想都不敢想的存在，更不用说重量了。基于这个情况，我们只能从理论上推断一下它们的重量了。

由于市面流通的货币面值比较多，重量、材质、体积各有不同在这里，我们就选取100元纸币和1元硬币两个极端去计算一下。

如果一亿元都是百元大钞的话，换算过来就是100万张，按照每张新钞1.15克计算，1亿元就是1150千克，也就是1.15吨，即便不考虑体积问题，算起来一辆普通轿车拉起来都很困难。

如果一亿元都是1元硬币的话，应该是重量最大了，按照中国银行公布的标准，1元硬币为钢芯镀镍材质，每枚重6.1克，计算下来，一亿元1元硬币重量为610吨，用前四后八的货车运送的话，按照限重31吨的标准，也需要20辆车才能运的走，确实有些出人意料。

以此看来，一亿元人民币的重量已经出乎我们的意料了，如果考虑体积因素的话，大概和一个双人床垫大小差不多；面积的话，一层平铺则达到了惊人的12000平米，将近20亩，确实让人很难想象。

所以说，在现在的生活中，电子交易还是比较方便的，要不然买个房子、车子什么的，带着几麻袋现金，且不说安全问题，单是体积和重量已经让人行动不便了。所以还要感慨现在网上支付的方便快捷吧。

文章分享结束，南京一个亿元宇宙和南京宇宙中心的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！